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OEMA B

B1. ZwotA anavinon n (ii)

... &&= 00 0

©.0.M-A.01
(u=0)

| Almg=2a O

~ AG: (u=0)

ItnO.lwyvew 2F =0=>F,, —w=0=>F, ;,=w=k-Al=m-g (1)

A= Al (2)
1 5 (2) 1 2
Usimax = 5 k (Al + A)* = Ugcimax = Ek (24)“=>
1 5 2m? g?
Ueimax = E k 4A° = U pmax = T

. - ] Ppovuctipia .
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B2. Zwotn anavinon n ( iii)

\\ F \\H

Bernoulli (E — A)

PE+%-p- u,25+p-g-H=PA+%-p-uf,+0=>

BE| n0u||i (A - B)

1
PA+E-p-uﬁ+0=PB+E-p-u§+p-g-h(2)

Ay -uy=Ag-ugp>uy =ug(3)

3)
(2)=P4=Pymt+p-g-h(4)

4) 1 o H=5h
(1)=>Patm+p'g'H=Patm+p'g'h+i'p' Uy —
1 , Ui
5.p.g.h=p.g.h+i.p. uA=>7=4_.g.h:
Uy, =+8-g-h=>
uA=2,/Zgh

(AOvetan o amAa pe sdpappoyn tng e€iowonc Bernoulli (E — B)kau

eflowon ocuvéExelac o cwAnva otaBepng SLATOUNG)
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B3. Zwotn anavinon n (ii)

A
B v, £ v,
e, -*((( —_—
Upy
Uy, + Uy Uny T 70
f3=unxﬁ'fs=>f3=—u'fs=>
o Upy + 5
E'u 55 11
_10 ™mx _ . - .
[ = 6 fs=>fB—60 fs=FB 12 [s
g Uy
OEMAT
r.
T
At=2=>T=2-At=>T=2-O,O4-=>T=0,85
_27t_207t_107t_51trad
®T08" "8 4 2 s
) ¢ (5m\ 107625 - 72
D=A4m -w*“=>D =10 (7) =>D = 2 =

25-1t%-10"° N
D= —
4 m

el D a2 2107 2 L 25 -m*-107°
T=2 " 2 4

A% =

5:-1077-2:4=25-10"°-42=24-10"°=25-10"°-4%2>
A? 4=>A 2=>A 0,4
— — — ] — ’ m
25 5

H tayutnta tadoong tov kupatog Oa eivou:
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Ax 4-1072 1 10-1 0™
= — = = . —3 — —_
T T S =0y

Opwe oyveL: U = %:Azu-Tznlz 1-10°1-8-107 1>
A=8-10"%m
r2.

H efiowon tou appovikoUu kKupatog divetatl ano tn oxéon:

t x t x
y=“‘"”‘27t<7_i>:>y=0’4"“”2”(0,8_8-10—2)=>
t x
yz0’4'"‘”2”(8-10—1_8-10—2):>
10-t 100-x
y=0,4-1m21t( g 4 ):;
5t 25-x
y=0,4-nu2n<4 N )(S.I)

lNa va oxediaoovue to oTLyuLotumno:
- YnoAoyilouue o€ nota 9€on x; PTAVEL TO KUUA T SESOUEVN XpOVIKN

otyun t;=1,4 s.

X
u= 71=>x1 —u-t;=>x=1-101-1,4=>x, =0,14m

14 ’ 1 4 ’ 1 4 1 4 2‘
- Bpiokoups n6oeg pope¢ ywpdet ot andotaon x; N anéoraon .

v ¥ 4-x1N 4-1,4-10"1 14 .,
= — — = = =
A A 8102 2
4

- Ixedbialovue to otiyulotuno os BaduoAoynuévoug aéoveg y-x oto

S.1
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y(m)

AN

[

3. Edappoloupe apxn dLatpnong tng EVEPYELOG yLa TNV TAAAVTIWON

NG otoXelwdoug palog Am.

1 1

1 2 1 2 1 2 2
1 25-m%-107° (0,16 — 0,04)
= ’ ) - ) =
2 4
1 25-m*-107° 12-10-2
—_ . . :
2 4
75-m%-1078
K = =3
2
K=3,75-n?-1077]
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r4.

H xpovikn e§iowon taAaviwong tou onpeiov P divetal and tn oxéon

t Xp
Yp =A-nu2n(;—7)=>yp =A-nuep=0,4=0,4-nuep=
T
nuep =1=¢p = 2km + 5
’ 3 3n yi4 3w
Efocovp — s = =2@s=@p—2@s=2kn t 5>
21
Py = 2K7‘l’—7=>

Py =2KT—T
Amo tn Xpovikn efiocwaon tng TaxUTNTAG TG TAAAVIWGONG TOU onpeiov X

EXOUME:

t xj
Vy = Vipax - oUV2TT A - nuU2m (7 — 7) =

T
V£=w-A-avaE:Vz=7-O,4-avv(2mt—n)=>

21
VE=7-avv(—n)=>Vz=1t-avv1t=>VE=1t-(—1)=>
e — m
=TI S
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Al. MNa tnv kivnon tou diokou LoUVEL:

2F =ma.,, " w—T =ma,, n mg—T =ma,,(1) kau

r 1 , 1
Ir=1Ia,,, 1 TR= EmRzaywv N T=mag, (2)

ATO TIG ox€oelg (1) ko (2) mpokUmTEL:

1 , 2g , 20m
mg — Emacm =Mmdc¢, N Acp = 3 N &em = 3 §2°
A2. loxve: T' = T, A Aoyw tng oxéonc (2): T' = ?N.

Amo tnv Loopporia tng paBdou oxveL:

: (AT) / ; /
Zray=0 0 —wi—=—T'(AD) + Ty, (A1) =0 / L+ T' =Tinpe
' 100
n T1 = TN
. - ] Ppovuctipia
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A3. Tn xpovikn otlyun t1 mou KOPetal To vApa n otpodopun tou diokou

elvat Ly = %mszl (3).

Mo tn xpovikn otwyun t; wxvel: h =%acmt% n &= N

t1 = 0,35

Zem ty r'] w1 = 20—

JUVETIWG LOXVEL: W1 = Ayl N w1 = =

2

Ano tn oxeon (3) npokumtet: Ly = 0,2kg mT
Ao TN Xpovikn otyun £ Kal HeTd oto dloko aokeital povo n duvaun tou
Bdapoug tou, omnote woxvel: Xy = 0.

Juvenweg n otpodopun tou dlatnpeital otabepr. EMOpévwg PETA amo

2

xpovo At woxvelt: L, = Ly = 0,2kg mT

1, 2 1 2. .2 2, 2
' Knsp. fle , Knsp. EmR wz Knsp. ZR w32

A4. loyvel: =1 N = N =3 (4)
UET. 2MVen(2) UET. mvnm2) UET. Uem(2)

rad

Tn xpovikn otwyun ty = t; + At' woyVet wy, = w; N Wy = 20 —

H petadopikn kivnon tou diokou amo tn Xpovikn otlyun £ Kal HeTd elval
OMOAQ ETUTAYUVOUEVN UE ETLTAXUVON ion pe g . EoTw Ucm(1) TO LETPO TNG
TaXUTNTAG TOU KEVIPOU UATaG TN XPOoVLKN otyun 1. loxueL:

Uema) = W1R 0 vy = 2%.

[la TO LETPO TNG TAXUTNTAG TN XPOVLKA OTLYUN &, LoXUEL:

Vem(2) = Yem(1) + gAt, n VUem(2) = 3?-

] ) 1 ’ Kn'ep 2
JUVETIWCE ato tn oxeon (4) mpokUTTEL: X

UET 9
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